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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
trinta e cinco minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, localizado na Alameda Tibiriçá, número
quatrocentos e vinte e dois, realizou-se a DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ,  sob a presidência do Vereador Vice-Presidente
FERNANDO RACHAS RIBEIRO, secretariado pelos Vereadores LEILA APARECIDA RAVAZIO
e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e segundo secretário, respectivamente,
presentes mais os Vereadores:  DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, RENATO LUIS
FONTES CARDOSO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA
DE SOUZA, RICARDO MESSIAS BARBOSA, CICERO PEREIRA DOS SANTOS e VALDECI
FERNANDES,  sendo a presença dos vereadores computadas através do registro eletrônico,
assim como as ausências dos Vereadores GILBERTO TADEU DE FREITAS, JOSÉ CORREIA
DA SILVA NETO e NIL DANTAS. Havendo número legal, o presidente em exercício declarou
aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de acordo
com a Resolução nº 2 de 1987, sendo estes lidos pelo Vereador Eliomar da Silva Oliveira.
Prosseguindo, o Vereador Ricardo Barbosa solicitou que fosse observado um minuto de
silêncio pelo falecimento de Edimir Dias e Rosana Aparecida da Silva Romero. A Vereadora
Leila solicitou pelo falecimento de Durvalina Ferreira Bortoleto e o Vereador Marco Antonio, pelo
falecimento do senhor Miro. O Vereador Renato solicitou a retirada da Moção de
Congratulações nº 6/2024, de sua autoria. Passou-se ao EXPEDIENTE: de acordo com o
disposto no caput do art. 314 do RI, o Requerimento nº 009/2024 - Solicitando licença para
tratamento de saúde - SENSEI GILBERTO, foi lido na íntegra pelo segundo secretário, sendo
aprovado com as ausências dos Vereadores Neto Barzil, Nil Dantas e o autor, Sensei Gilberto.
De acordo com o art. 141, § 3º do regimento interno, a ata da 10ª Reunião Ordinária de 2024 foi
considerada aprovada com as ausências dos Vereadores Neto Barzil, Nil Dantas e Sensei
Gilberto. Requerimento nº 008/2024 - Informações e documentos referentes à concessão
realizada entre a prefeitura e a empresa IT Sports World – DORI; posto em discussão e
votação, foi rejeitado  com as ausências dos Vereadores Neto Barzil, Nil Dantas e Sensei
Gilberto. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a
leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: NIL DANTAS – 255 a 257,
NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA – 258 e 259, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA – 260,
264 e 267, FERNANDO RACHAS RIBEIRO – 261 a 263, LEILA APARECIDA RAVÁZIO – 266,
MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS – 268 e VALDECI FERNANDES – 269 a 271. O
presidente em exercício comunicou que estavam abertas as inscrições para o Uso da Palavra.
Foram lidas as correspondências recebidas: convite da Prefeitura da Cidade Turística de
Piracaia, convidando os nobres vereadores para a inauguração da revitalização da escola
EMEFEI PROFESSORA SYLVIA AMÁLIA GUIMARÃES MENDES, que será realizada no dia 26
de abril, às 16h, na Rua Liliana Cinelli Barros – Piracaia e ofício da Prefeitura Municipal de
Mairiporã, encaminhando cópia dos contratos celebrados no mês de março de 2024. A primeira
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secretária assumiu a direção dos trabalhos. De acordo com o art. 149 do Regimento Interno,
usaram da palavra os vereadores: FERNANDO RACHAS RIBEIRO, que solicitou à Mesa oficiar
o prefeito municipal, para que viabilize o recapeamento da Alamedas das Saíras, Alpes da
Cantareira, em toda a extensão. Em seguida, o presidente em exercício reassumiu seu lugar
junto à Mesa. Prosseguindo, usaram da palavra os vereadores: NILBER ROSEMBERG LADEIA
DE SOUZA, que solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, para que seja realizada a limpeza
da praça da Vila Arnoni, em frente à escola; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS;
RICARDO MESSIAS BARBOSA; RENATO LUIS FONTES CARDOSO, que solicitou à Mesa
oficiar o prefeito municipal, para que viabilize a capina e a limpeza das ruas do Jardim Henrique
Martins, iniciando pela praça. Não havendo mais oradores para falar, foi observado um minuto
de silêncio, conforme anteriormente citado. Neste momento, o presidente em exercício
paralisou a reunião por alguns minutos. Passou-se à ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº
029/2024 - Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar – PMM; posto em
discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência dos
Vereadores Sensei Gilberto, Neto Barzil e Nil Dantas. Projeto de Lei nº 037/2024 – Institui o
“Torneio Comércio e Indústria de Futsal – Mairiporã” - PROFº RENATO; posto em discussão e
votação, foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência dos Vereadores Sensei
Gilberto, Neto Barzil e Nil Dantas. O presidente em exercício informou que estavam abertas as
inscrições para o uso da palavra na Explicação Pessoal. No tempo destinado à EXPLICAÇÃO
PESSOAL: usaram da palavra os Vereadores Doriedson, Eliomar e Nilber. Nada mais havendo
a ser tratado, o presidente em exercício convidou a todos para a próxima reunião ordinária, no
dia trinta de abril, no horário regimental, e deu por encerrada a presente reunião, às dezenove
horas e dez minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO que servi de
secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo vice-presidente
FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por
mim, que digitei, Patrícia Rodrigues de Sousa e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa,
Diretora Administrativa. x----------------------------------------------------------------------------------------------
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